



УКРАЇНА

КАМ'ЯНКА-БУЗЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

30 жовтня 2017 року

м. Кам'янка-Бузька

№ 618/02-08/17

**Про уточнення субвенції
з державного бюджету**

Відповідно до Закону України „Про місцеві державні адміністрації”, рішення Кам'янка-Бузької районної ради від 23.12.2016 № 11 „Про районний бюджет Кам'янка-Бузького району на 2017 рік” та розпорядження голови Львівської обласної державної адміністрації від 27.10.2017 № 1018/0/5-17 „Про розподіл субвенції з державного бюджету на проведення розрахунків з різниці в тарифах”:

1. Збільшити обсяг доходів загального фонду районного бюджету по коду 41036600 „Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на погашення заборгованості з різниці в тарифах на теплову енергію, послуги з централізованого водопостачання та водовідведення, що вироблялися, транспортувалися та постачалися населенню, яка виникла у зв'язку з невідповідністю фактичної вартості теплової енергії та послуг з централізованого водопостачання та водовідведення тарифам, що затверджувалися та/або погоджувалися органами державної влади чи місцевого самоврядування” на суму 254318,00 грн. (двісті п'ятдесят чотири тисячі триста вісімнадцять гривень 00 коп.).

2. Збільшити обсяг видатків загального фонду районного бюджету управлінню фінансів райдержадміністрації за КПКВК 7616150 „Погашення заборгованості з різниці в тарифах на теплову енергію, послуги з централізованого водопостачання та водовідведення, що вироблялися, транспортувалися та постачалися населенню, яка виникла у зв'язку з невідповідністю фактичної вартості теплової енергії та послуг з централізованого водопостачання та водовідведення тарифам, що затверджувалися та/або погоджувалися органами державної влади чи місцевого самоврядування” на суму 254318,00 грн. (двісті п'ятдесят чотири тисячі триста вісімнадцять гривень 00 коп.) для КП „Кам'янкаводоканал”.

3. Управлінню фінансів райдержадміністрації (Л.Барила) внести відповідні зміни в показники районного бюджету.

4. Дане розпорядження затвердити на черговій сесії районної ради.

5. Контроль за виконанням розпорядження покласти на першого заступника голови райдержадміністрації А.Вашківського.

Голова



[Signature]
В.І. Кирилич